

中国-南亚东南亚智库论坛在昆开幕

本报讯(记者 左超) 6月12日,以“心手相连、命运共同——中国与南亚东南亚命运共同体建设”为主题的第七届中国-南亚东南亚智库论坛在昆明开幕。

本届论坛由中国社科院、云南省政府主办,分国际次区域合作与经济走廊建设、人文交流与民心相通、中国与环印度洋地区合作、开放发展与经验分享、面向南亚东南亚辐射中心

建设5个平行论坛。200多名中外专家学者齐聚春城,为推动“一带一路”建设、推动中国与南亚东南亚国家命运共同体建设建言献策。

省委常委、省委宣传部部长赵金,中联部原副部长于洪君,柬埔寨皇家科学院学术委员会主任宋春奔,印度议会印中友好小组成员塔伦·维杰在开幕式上致辞。

中国-南亚商务论坛在昆启幕

本报讯(记者 李恒强 储东华) 6月12日,主题为“提升工业化和制造业的竞争力”的第14届中国-南亚商务论坛在昆明举行,活动将持续至13日。斯里兰卡担任本届论坛的轮值主席国。会期活动主要包括第14届中国-南亚商务论坛主题论坛、航空网建设和机场合作对接活动、中国-南亚重点项目推介暨企业对接活动等。

云南省委常委、常务副省长张宗国英,中国国际贸易促进委员会副会长陈洲,东盟工商会主席、斯里兰卡工商会主席卢旺·艾德瑞辛格,斯里兰卡发展战略与国际贸易部副部长纳林·班达拉·贾亚马哈,马尔代夫经济发展部副部长侯赛因·扎米尔出席论坛并致辞。印度商会总干事拉杰夫·辛格,巴基斯坦工商联合会主席达鲁·阿卡扎伊,孟加拉国商

会联合会副主席尼扎姆·乌丁·拉吉什,印度出口组织联盟副主席马赫什·钱德拉拉克雅瓦,以及中铁集团和三一重工的代表作专题发言。

论坛上,与会代表各方围绕具有合作潜力和合作优势的产业进行了深入讨论。大家表示将共享云南聚焦八大重点产业、打造世界一流“三张牌”、建设数字云南的发展机遇,努力实现合作共赢、造福当地百姓。

云南英国校友会成立

本报讯(记者 刘子语) 6月12日,云南英国校友会成立仪式暨青年多元化论坛在昆明举行。

论坛上,参会嘉宾围绕“教育创变,赋能女性”进行了交流,探讨了如何利用现代科技支持青少年教育和女性发展,推动我国中西部地区与英国等国家间的可持续发展。

据悉,云南英国校友会由滇籍、在滇及其他相关留英校友发起。校友会总会位于昆明,另设北京、澳门、英国伦敦办公室,云南英国校友会将积极发挥人文桥梁作用,为云南搭建国际人才通道。活动上,云南英国校友会与云南省蜂业协会签署了合作谅解备忘录,积极推动云南蜂业及其他特色优势产业与英国的交流合作。

中科院院士韩占文出席活动并致辞。本次活动由云南省侨联主办,云南英国校友会承办,云南省侨联新侨创新创业联盟、新西兰西南校友会、昆明市青年联合会协办。

南亚东南亚国际魔术展上演

本报讯(记者 王宁) 6月12日晚,2019中国·南亚东南亚国际魔术展演——《奇幻世界》在云南大剧院举行。

本次晚会邀请意大利、马来西亚、新加坡、泰国、乌克兰、美国等6个国家及香港、台湾地区的10位顶级魔术师联手打造,共同展现魔术的魅力和非凡的想象力。美国的《手悬浮》、乌克兰的《脚丫魔术》、中国的《花木兰》《纸飞机》、意大利的《变伞》等节目,无不展现高超的奇幻色彩,让观众们在时而惊叹时而激动鼓掌中度过一个奇妙欢乐的夜晚。

石林首届国际金牛文化旅游艺术节落幕

本报讯(记者 侯婷婷) 6月12日,为期7天的中国·石林首届国际金牛文化旅游艺术节在石林彝族自治县落下帷幕。

本次艺术节除了围绕石林的“牛”做文章,还举办了大三弦篝火大狂欢、花车巡演、花市街等活动。除了让来自全国各地的游客饱览眼福,特地打造的民族特色美食一条街,极具特色的汤锅宴、长街宴、彝王宴等也让八方游客大饱口福。

闭幕式上,石林艺术团、知名彝族歌手毕会仙以及来自深圳的康乃馨艺术团轮番登台,为现场游客献上精彩表演。

石林风景名胜区管理局副局长王永乔表示,石林将会围绕彝族的一些传统节日,依托石林当地的文化打造具有典型民族特色,同时具备观赏性、参与性、体验性的旅游项目,为云南旅游转型升级做出积极的尝试。

粤港澳大湾区与云南辐射中心对话会在昆举行

本报讯(记者 韩成圆) 6月12日,粤港澳大湾区与云南辐射中心对话会在昆明举行。

此次对话会旨在搭建粤港澳大湾区企业与南亚东南亚各国商协会、云南企业的全面对接和沟通平台,加强各方在产业转移、投资贸易、休闲旅游、生态环保等领域的合作,邀请各方投资云南,参与八大重点产业、世界一流“三张牌”、以数字经济为龙头的战略性新兴产业等建设。

会上,来自粤港澳大湾区企业家联盟、马来西亚中华总商会、韩国中华总商会以及我省相关部门、智库机构和企业家代表,围绕产业转移、优势互补等话题开展讨论。商企委员会与中国国际贸易促进委员会、粤港澳大湾区企业家联盟、《亚太

日报》、世界华文媒体联盟、韩国中华总商会、马来西亚中华总商会等6家机构签署了战略合作协议。

全国政协常委、香港中华总商会会长、粤港澳大湾区企业家联盟主席、云南-东盟商企合作委员会主席、香港新华集团主席蔡冠深、副省长张国华出席活动并致辞。

电影项目推介及版权合作推介会在昆召开

本报讯(记者 李悦春) 6月12日,南亚东南亚电影展汇——电影项目推介及版权合作推介会在南亚洲体育城·虹影城举行。

会上精选出18个优秀项目,分为国内、国外两大板块进行展示。来自南亚东南亚以及国内影视机构制作、管理、发行、推广人,及大会嘉宾、学者、剧组团队和电影爱好者参加交流。推介会上,“移动影院”项目负责人推荐其项目运行情况。云南电影人推荐了根据清末清初一代才子陈圆圆与吴三桂的爱恨情仇故事改编而成的本土电影《莲花

池》,云南民族电影制片厂等机构制作、讲述贺龙与蹇先任以及萧克之间一段刻骨铭心往事的《金江1936》。同时,还推荐了中国电影《天路》《金色腰带》《追踪者》《八百》《你好,老挝》《万物有灵》《主人》《爱,之痕》《大普吉爱你》《梅里》《最后的雨林》,以及印度电影《别样人生》《蝉》《说不出的话》《两个爱人》等电影项目。推荐交流后还举行了签约仪式,云南远传文化产业有限公司与云南民族电影制片厂签订《大普吉爱你》合作框架协议,北京云途时代影业科技有限公司与云南

民族电影制片厂签订移动电影院放映合作框架协议,云南远传文化产业有限公司与北京云途时代影业科技有限公司签订电影《金江1936》数字院线合作框架协议,昆明胖哥影视文化传播有限公司与投资人徐彪签订电影《梅里》合作框架协议,四川自汇商业管理股份有限公司与北京华星中艺影视文化发展有限公司签订电影《主人》合作框架协议。

推介会由省文联主办,省电影家协会、云南民族电影制片厂承办。

澜湄大学生友好运动会闭幕

本报讯(记者 冯雅昕 王靖中) 6月11日,由省政府主办、省教育厅和昆明理工大学承办的第3届澜沧江-湄公河大学生友好运动会暨第五届南亚东南亚国家大学生文化体育昆明交流周在昆明理工大学呈贡校区闭幕。此次运动会是第2届云南-南亚东南亚教育合作论坛的分论坛活动。

据悉,运动会期间举行了男子足球、男子排球和女子排球3个项目的比赛及文化交流考察等活动。经过10天的比赛,越南太原通讯与信息技术科技大学队获得男子足球第1名,昆明理工大学国际学院获得第2名;昆明理工大学一队获得男子排球比赛第1



名,泰国曼谷皇家理工大学获得第2名;云南师范大学队获得女子排球比赛第1名,昆明理工大学一队获得第2名。

共有来自中国、印度、老挝、孟加拉国、泰国、越南、新加坡、马来西亚、缅甸和巴基斯坦等10个国家20所大学的400余名师生参加。

债权申报公告

因经营需要,本公司拟将现有位于云南省陆良县同乐大道318号的陆国用(2014)第155号的土地及房屋产权证中核字第00035781号、第00035665号的房屋对外转让,请各债权人自本公告之日起45日内向本公司申报债权。

本公司债权人,可于本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权。

债权人可直接派人到本公司申报债权,也可以邮寄、传真方式申报债权。具体联系方式如下:

(1)以邮寄方式申报的,请向以下地址寄送其债权资料:

地址:云南省曲靖市陆良县同乐大道318号,邮政编码:655600,请在邮件封面上注明“申报债权”的字样;

(2)以传真方式申报的,请向以下传真电话发送其债权资料:

传真电话:0874-6202111,请在首页注明“申报债权”的字样;

(3)联系方式:

地址:云南省曲靖市陆良县同乐大道318号
电话、传真:0874-6202111
联系人:胡红雷
申报债权时,请说明债权的有关事项并提供相应证明材料。逾期不申报的,后果自负。

陆良长惠燃气有限公司
2019年6月13日

标题新闻

● 6月12日上午,省委常委、常务副省长宗国英在昆明会见了马尔代夫财政部国务部长艾哈迈德·谢里夫、马里共和国锡卡索大区议会第一副主席苏梅拉·特拉奥雷、泰国清莱府副府尹纳隆·罗加那素通、马来西亚沙捞越州地方政府兼房屋部长拿督沈桂贤、巴基斯坦伊斯兰堡市副市长赛义德·兹詹·阿里·纳克维分别率领的代表团。同日,会见了以孟加拉国商务部部长提普·孟希为团长的孟加拉国代表团一行,孟加拉国驻华大使法兹勒·卡里姆会见时在座。

● 6月12日下午,副省长王显刚在昆明会见了2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会主宾国柬埔寨商业部国务秘书春达拉率领的代表团一行。柬埔寨商业部副国务秘书森泰、财经部副国务秘书占瓦塔那、柬埔寨驻昆总领事叶伟罗,以及西哈努克省、磅同省、普萨省、磅清扬省、暹粒省、班迭棉吉省副省长参加会见。

● 6月12日,省政协常务副主席杨嘉武在昆明会见了出席2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会的尼泊尔总统语言文化顾问马达夫·夏尔马一行。

● 6月12日上午,省委常委、常务副省长宗国英在昆明会见了马尔代夫财政部国务部长艾哈迈德·谢里夫、马里共和国锡卡索大区议会第一副主席苏梅拉·特拉奥雷、泰国清莱府副府尹纳隆·罗加那素通、马来西亚沙捞越州地方政府兼房屋部长拿督沈桂贤、巴基斯坦伊斯兰堡市副市长赛义德·兹詹·阿里·纳克维分别率领的代表团。同日,会见了以孟加拉国商务部部长提普·孟希为团长的孟加拉国代表团一行,孟加拉国驻华大使法兹勒·卡里姆会见时在座。

● 6月12日下午,副省长王显刚在昆明会见了2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会主宾国柬埔寨商业部国务秘书春达拉率领的代表团一行。柬埔寨商业部副国务秘书森泰、财经部副国务秘书占瓦塔那、柬埔寨驻昆总领事叶伟罗,以及西哈努克省、磅同省、普萨省、磅清扬省、暹粒省、班迭棉吉省副省长参加会见。

● 6月12日,省政协常务副主席杨嘉武在昆明会见了出席2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会的尼泊尔总统语言文化顾问马达夫·夏尔马一行。

乌鲁木齐在昆招商引资

本报讯(记者 浦美玲) 6月12日,新疆乌鲁木齐招商引资专场推介会在昆明市举行。

省人大常委会副主任纳杰、新疆维吾尔自治区政府副主席赵冲久出席会议并致辞。

会上,乌鲁木齐市特别设置了城市形象展示区,通过展板、照片墙和LED屏的形式,重点对乌

鲁木齐近年来城市发展成就和经济社会发展成果,以及围绕“三件大事”“五大中心”“六个首府”“丝绸之路经济带核心区”“两港”建设等方面进行展示和宣传推介。

会议还举行了乌鲁木齐市重点项目签约仪式,共签约合同项目两项,拟投资总额2.8亿元,主要涉及智能终端制造、建筑建材行业。

宁夏在昆推介产业项目

本报讯(记者 李吒) 6月12日,宁夏·云南现代农业和文旅推介会在昆明举行。这是宁夏代表团参加商洽会的重要活动之一。

推介会上,宁夏代表团通过播放形象宣传片、展示精美图片等方式展现了“塞上江南·神奇宁夏”的独特风情和魅力。宁夏回族自治区有关部门负责人分别就宁夏的地理环境、土地资源、展会平台、投资

发展环境及招商重点行业、现代农业、文化和旅游产业发展等方面的情况进行了推介。他们还介绍了宁夏两地携手西部7省(区、市)签约共建“海陆新通道”合作协议的相关情况。据了解,在此合作机制框架下,宁夏将不断创新拓展协作规模和领域,提升协作层次和水平,搭建起优势互补、长期合作、共同发展的良好平台。

昭通集中签约项目49个

本报讯(记者 蔡侯友) 6月12日,昭通市在商洽会上集中签约招商引资项目和经贸合作项目49个,总投资超过279亿元。

此次集中签约的36个招商引资项目和13个经贸合作项目中,涵盖了高原特色农业、生物医药和大健康、信息技术、文化旅

游、新材料、现代物流、食品与消费品制造业等多个领域。

据悉,此次商洽会昭通参展企业91家,其中绿色食品企业107家,文化旅游企业35家,茶叶坚果企业16家,8家具有出口资质的苹果、马铃薯企业还将分别参加越南、柬埔寨专场推介会。

监察体制改革

德宏“一案三查”压实脱贫攻坚政治责任

本报讯(记者 左超 通讯员 李艳) 德宏傣族景颇族自治州纪委监委充分发挥问责“利剑”作用,实行“一案三查”“三同时”制度,压实党委、政府、职能部门和纪检监察机关扶贫领域监督执纪问责三方责任——对扶贫领域腐败和作风问题,一查职能部门监管责任,二查党委政府主体责任,三查纪检监察机关监督责任,做到同时调查、同时处理、同时通报,综合运用监督执纪“四种形态”,倒逼脱贫攻坚各项政策措施落地生根。

陇川县景罕镇党委书记赵昌起、派驻第一书记杨新象,曼软村村党总支书记赵早昆、村委会主任周维旭、村委会副主任岩保、村监督委员主任罗洪统,不认真履行职责,致使55头“扶贫牛”被曼软村保廉小组组长麻弄私自出售,造成养牛场闲置,资金被挪用他用,群众利益受损。赵昌起受到党内严重警告、政务记大过处分;杨新象受到党内警告、政务记过处分;赵早昆受到党内严重警告处分;周维旭、岩保、罗洪统受到

党内警告处分。晚町农场管委挪用46770元基层党建和驻村扶贫工作经费,该农场党委书记兼管委主任蒋国军受到党内警告和政务记过处分,农场管委分管财务的副主任郭陈祥、农场纪委书记黄海受到通报问题处理……今年1至5月,全州各级纪检监察机关共受理扶贫领域问题线索86件,给予党纪政务处分34人,问责处理16人,批评教育23人。其中,26人因履行主体责任不力受到问责以上处理,3人因履行监督责任不力受到问责追责。

德宏州纪委监委按照省纪委监委的要求,严格执行扶贫领域监督执纪问责“红榜”“白榜”制度,对该州(市)纪委监委扶贫领域监督执纪问责工作中问题线索排查、处置、问责追责、通报曝光等10个方面的工作情况进行梳理,既亮出监督执纪问责的“红榜”,也晒出工作为零的“白榜”,督促各级纪检监察机关把扶贫领域监督执纪工作摆在突出位置抓紧抓实抓好,深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理。

云南省对残疾人、孤老人员、烈属的所得在每年应纳税额7000元的限额内减征100%的个人所得税

经省人民政府同意,并报省人大常委会备案,云南省财政厅、国家税务总局云南省税务局联合印发《关于云南省残疾人等减征个人所得税政策的通知》(云财税〔2019〕31号),出台了对我省残疾人等减征个人所得税政策。

通知规定,对残疾人、孤老人员、烈属取得的所得,在每年应纳税额7000元的限额内减征

100%的个人所得税,超过限额部分不予减征。残疾人、孤老人员、烈属取得的所得包括工资、薪金所得,劳务报酬所得,稿酬所得,特许权使用费所得,经营所得;不包括利息、股息、红利所得,财产租赁所得,财产转让所得和偶然所得。纳税人同时符合残疾人、孤老人员、烈属两种以上身份的,可自行选择适用的优惠政策,但不能

叠加执行。

通知还规定,因自然灾害遭受重大损失的,在遭受自然灾害当年和次年,对其个人所得税予以减征。具体减征幅度由县级税务机关根据纳税人扣除保险赔款后的实际损失情况确定,最高不超过其应纳税个人所得额的90%。

本优惠政策自2019年1月1日起执行。

云南省第16届职工职业技能大赛举行

本报讯(记者 尹瑞峰 通讯员 赵理) 6月12日,云南省第16届职工职业技能大赛决赛在昭通市靖安易地扶贫搬迁安置区建设项目点举行。

大赛由省职工经济技术创新工程领导小组、省总工会、省人社厅主办,昭通市总工会、中建三局

集团有限公司昆明分公司承办,以“当好主人翁,建功新时代”为主题,主要比拼瓷砖铺贴技能,来自全省20余家建筑企业的107名瓷砖铺贴能手齐聚项目施工现场,展开激烈角逐。最终,1人荣获瓷砖铺贴技术状元称号,9人荣获技术能手称号。